Kanat Rudzica w km 0+680-3+615, 11+500-12+120KSIAZKA PRZEDMIAROW

Lp. Podst Opis i wyliczenia j.m. Poszcz Razem
1KNR 15-01 |Reczne wykoszenie ( z catosci skarp) porostéw gestych twardych m2
0114-04 km 0+680- 34615 tj. 2935m x 2m x 2 = 11740m2
km 11+500- 12+120 tj. 620m x 2m x 2 = 2480m2
14220 m?2 14220.000
RAZEM 14220.000
2KNR 15-01 \Wygrabianie ( z caloéci skarp) wykoszonych porostéw o szer.ponad 2.0 m oraz m2
0115-02 opadiych lisci
14220 m?2 14220.000
|RAZEM 14220.000
3KNR 2-01  Wywiezienie wygrabionej i wyhakowanej biomasy na odlegto$¢ do 2 km m2 |
0111-06 ‘w km od 0+ 986 ul. Przysziosci do km 1+ 459 ul. Chopina !
ANALOGIA |na df. 473m oraz w km 2+659 - 3+360 obreb Rudno na di. 701m [
Razem 1174m
7044 m2 7044.000
[ RAZEM 7044.000
4KNR 2-01  |Reczne $cinanie i karczowanie gestych krzakéw i podszycia (bez karczowania, ha
0109-04 \pojedyricze kepy i odrosty na catej diugosci cieku)
0.01 ha 0.010
1 RAZEM 0.010
5Kalkulacja Zregbkowanie wycigtych krzakéw i galezi r-g
wiasna \
2 r-g 2.000
RAZEM - 2.000
BKNR 15-01 |Reczne wykoszenie porostéw gestych twardych z dna ciekéw m2
0114-08 km 0+680- 1+120 = 440 m x 2,6m = 1144m2
km 1+120- 2+659 = 1539 m x 1,2m = 1847m2
\’km 2+659- 3+615 tj. 956 m x 1m = 956m2
'km 11+500- 12+120 tj. 620m x 0,8m = 496m2
4443 m?2 4443.000
RAZEM 4443.000
7KNR 15-01 \Wygrabianie wykoszonych porostdéw z dna ciekéw o szer.do 2.0 m Im2
0115-03 ’km 0+680- 1+120 = 440 m x 2,6m = 1144m2
Lkm 1+120- 2+659 = 1539 m x 1,2m = 1847m2
‘km 2+659- 3+615 tj. 956 m x 1m = 956m2 |
km 11+500- 12+120 tj. 620m x 0,8m = 496m2 |
4443 im2 4443.000
| RAZEM 4443.000
8|Kalkulac;a Reczne usuwanie zatoréw Ir-g
wiasna !
5 Ir-g 5.000
[ RAZEM 5.000
9Kalkulacja Zbieranie Smieci z wywiezieniem Ir-g
wiasna Na dtugosci 3,555 km i
30 Ir-g 30.000
| RAZEM 30.000

Norma 3.22 Licencja: 18016 dla Izmiuw



